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ENTREGA : Vi 07/10/05 hasta 12:00 hrs. oficina del Profesor.

Responda Verdadero (V) o Falso (F), justificando TODAS sus respuestas.

a) V  Larectay = 2z intersecta a la curva 2? + y> + 2z — 3y = 5
Justificacion:
Graficamente tenemos:
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Analiticamente se tiene el sistema :
Yy =2zx

4+ +22—-3y=>5

De donde, reemplazando y = 2z en la ecuacion 2 + 3* + 2z — 3y = 5 obtenemos :

22+ 422 —-3y=5= 2>+ (22)> + 22 - 3(2x) =5 =

2+ da? + 22— 60 =5= 52 — 4z —5=0= g = =V 0H00
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Por lo tanto, los puntos de interseccién son
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b) F 32?2 +3y?+ 3z — 5y = 5 es una circunferencia de radio \/§
Justificacion:
32243y + 3z — 5y =5= (32" +3z) + By* —By) =5 =

3(22 + ) +3(12 — Jy) =5 =
2 1y2 2 9 5y\2y _ 1y2 5\2
3a?+a+(5))+30 —3y+(—5))=5+3(3)+3(—-3)° =

2 1 2 5 o 3
3@ +r+ ) +3Y —3y+5)=5+1+57 =
12 5\2 _ 3,25 1\2 5
z+3)+3y—3g)=5+1+5=3r+35)+3y—3
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r=y/~1624 /3 ~173%

¢) F |t—1] <esiempreque t > (1 —e)

Justificacion:

Contragjemplo : t =5 > (1 —e) ~ — 1.72, pero |t — 1| =|5—1| = 4] =4 no es
menor que e ~ 2.72

Obs. : La solucion de la inecuaciones S = (1 —e, 1 + €)%k

d) F Siz <6, entonces 2’1 > 2

z+1
Justificacion:
: 2—1 _ 02—1 :
Contraejemploy x =0 < 6 71 — 011 — — lnoesmayoro igual que 2.

Obs. : La solucion de la inecuacion es S = [3, + 0o )%k
(15 puntos cada item)



